

h

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

încheiat azi 10.10.2019 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 12 consilieri , consilieri absenti fiind domnii Cioabla Tudorel ,Sburlea Lucian si Vulcan Ioan , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.
La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu si d-nul viceprimar Triscau Constantin .

D-nul Mihaesc Florin - secretar al Primăriei comunei Lenauheim , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 17.09.2019 la care nu au fost facute obiecții si care a fost aprobat în unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

- 1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei (Anexa I) și Statului de funcții (Anexa II) ale Unității Administrativ Teritoriale comuna Lenauheim , județul Timiș;
- 2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de hotarare privind Reteaua scolara a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Lenauheim , județul Timiș , pentru anul școlar 2020-2021;
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea implementarii proiectului „PROMOVAREA CARACTERULUI MULTIETNIC ÎN COMUNA LENAUEIM, JUDEȚUL TIMIȘ”;
- 4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii si completarii inventarului bunurilor imobile si mobile care fac parte din domeniul public al comunei Lenauheim , județul Timis ;
5. -Diverse.

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei (Anexa I) și Statului de funcții (Anexa II) ale Unității Administrativ Teritoriale comuna Lenauheim , județul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.33/10.10.2019.

In continuare , d-nul primar Ilie Suciu prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de hotarare privind Reteaua scolara a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Lenauheim , județul Timiș , pentru anul școlar 2020-2021.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.34/10.10.2019.

In continuare , d-nul primar Ilie Suciu prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului „PROMOVAREA CARACTERULUI MULTIETNIC ÎN COMUNA LENAUEIM, JUDEȚUL TIMIȘ”.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.35/10.10.2019.

In continuare , d-nul primar Ilie Suciu prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii inventarului bunurilor imobile si mobile care fac parte din domeniul public al comunei Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.36/10.10.2019.

La ultimul punct al ordinei de zi , Diverse:

D-nul primar Ilie Suciu solicita aprobarea ca la SC Gospodarie Comunala SRL Lenauheim sa se angajeze un electrician , deoarece fostul titular al postului a decedat.

Vazand solicitarea de mai sus , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare propunderea d-lui primar Ilie Suciu care este aprobata cu unanimitate de voturi .

D-nul primar Ilie Suciu solicita aprobarea sa fie initiata achizitia de cazan pe peleti + calorifere +instalatia pentru cladirea- imobilul Primariei comunei Lenauheim in care functioneaza Postul de politie Lenauheim.

Vazand solicitarea de mai sus , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare propunderea d-lui primar Ilie Suciu care este aprobata cu unanimitate de voturi .

D-nul consilier Tarovan Mircea aduce la cunostiinta ca are informatii ca sunt probleme la scoala Lenauheim , in sensul ca in anumite clase unele geamuri au probleme de etansitate.

D-nul consilier Murariu Petru aduce la cunostiinta ca are informatii ca sunt probleme la scoala Bulgarus , in sensul ca trotuarul de la intrarea in scoala a cadrelor didactice este deteriorat si necesita reparatii de urgenta.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
CONSILIER
TAROVAN MIRCEA



SECRETAR GENERAL UAT,
MIHAESC FLORIN